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‘ OnpeaeAeHUA

Mas C HasblBAaeTCs CeKyLuewu
THOLLEHMIO K NPSIMbIM

b, ecnv oHa nepecekaet
ABYX TOYKaXx

HassaHua yrnos
HaKpecCT nexaljue yribi:

OAHOCTOPOHHUE YITIbl.

COOTBETCTBEHHbIE YITibl.




Teopema

Ecnn npu nepeceyeHnn aByx NPSIMbIX CEKYLLIEN HAKPECT nexalime
YITbl PaBHbl, TO NPAMbIe NapannernbHbl

a H A OaHo: AB nepecekaeT npsmbie a u b.
L 1 L1=/2

Ookasatb: allb

[loka3aTenbCcTBO
Buinor NOHA =N OH,B

1. OTmMeTnm cepeguHy otpeska AB.
2. OH 1L a

3. Ha npamoit b ot Touku B otnoxum
BH = AH
NOHA =N OH,B ?



Teopema

Ecnn npu nepeceyeHnn OByx NpsiMbIX HAKPECT NeXXallue Yribl paBHblI,
TO NpsiMble napannenbHbl

a H A NaHo: AB nepecekaet npsamble a u b.
05 L1=212
Ookasatb: allb
3
[loka3aTenbCcTBO
O NOHA=NOH B
b n £3=24 £5=2,6=90"

" / a1 HH,

Touka H ;nexuT Ha npogosrmkeHnn nyva OH,

T.e. Toukn H, O n H,nexar Ha ogHOM NPSAMOWN BH
1




Teopema

Ecnn npu nepeceyeHnn aByx NpPsiMbIX CEKYLLIEN COOTBETCTBEHHbIE
YITbl PaBHbl, TO NPAMbIe NapannernbHbl

HaHo: Cekyuwiasa ¢ nepecekaet
npamble aunb. L1=./2
Ookaszatb: allb

[lokazaTenbCcTBO
L1=2/2 ?
£2=/3 ?

Z1=/3,

d OHU HaKpecCT JrexXxawune

¢

alb



Teopema

Ecnun npu nepeceyeHnn AByX NpAMbIX CEKyLLeNn cyMmmMma OOQHOCTOPOHHUX
yrnoB pasHa 1807 To npsiMble napannenbHbl

HaHo: Cekyuwiasa ¢ nepecekaet

npamele anb. /1+,/2=180°
Ookaszatb: allb

[lokazaTenbCcTBO

/1+,2=180° 7
/3+.,2=180° 7

2
/1= /3,

d OHU HaKpecCT JrexXxawune

¢

alb







